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 USA--    الولايات المتحدة
 الامريكية

UAE --  الأمارات العربية المتحدة 

 الحرب العالمية الأولى  -- 1ح ع  

 الحرب العالمية الثانية – 2ح ع

  

 المربع الصعب                         

وُضِع هذا المربع للمواضيع أو 

الأسئلة التي نواجه صعوبة في 

حفظها أو فهمها أو استيعابها أو 

نواجه تشتيت بالمعلومة فنقوم 

بتمييزها للتركيز عليها عند 

المراجعة أو كلما فتحنا 

الملخص نقوم بدراستها أولاً ثم 

 نكمل الدراسة 

 

 



 

 

أساس على  2فسر قامت الاحلاف العسكرية بعد ح ع * 

 ايدولوجي ؟

( الرأسمالي)بين المعسكر الغربي  بسبب الصراع

، فكانت سياسة كل ( الاشتراكي)والمعسكر الشرقي 

معسكر استقطاب الدول الاخرى مما أدى إلى الحرب 

 الباردة 

 

 ؟ فسر إنشاء حلف شمال الأطلسي * 

و الاتحاد   USAشدة الحرب الباردة والتنافس بين  -1

  2السوفيتي بعد ح ع 

قيام  -3تويع النفوذ السوفيتي مما هدد القارة الإفريقية  -2

م 1491السوفييت بحصار عاصمة المانيا الشرقية عام 

توفيع معاهدة حلف   USAمما دفع الدول الاوروبية و 

 م 1494شمال الاطلسي في واشنطن عام 

 

 ب الباردة ؟فسر ضعفت هيئة الامم المتحدة في الحر* 

بسبب التنافس بين القوى الكبرى مما أثر على قدرة الهيئة 

 بتحقيق الأمن والسلام الدولي 

 فسر قام حلف الناتو بدعم الكيان الصهيوني ؟ * 

 لإضعاف المنطقة العربية والسيطرة على مواردها 

 وضمان بقاء مصالحهم في المنطقة العربية 

 

 فسر تم إنشاء حلف وارسو ؟ *

 الكتلة الغربية / هدف مواجهة المعسكرب

فسر عدم انضمام الصين الشعبية وكوريا الشمالية * 

 وفيتنام وكوبا ببحلف علماً بأنها دول شيوعية ؟

بسبب تحديد ميثاق وارسو الاطار الجغرافي ضمن القارة 

 الاوروبية 

 

فسر عدم انضمام يوغسلافيا مع الشيوعية للحلف علما * 

 الجغرافي؟ انها ضمن الاطار

بسبب تبنيها موقف الحياد بين المعسكرين الشرقي  -1

 والغربي 

 اختلاف زعيمها جوزيف تيتو مع الاتحاد السوفيتي  -2

علل نجحت البانيا في الانسحاب من حلف وارسو عام * 

 م ؟1491

 بسبب عدم وجود حدود مباشرة لها مع دول الحلف 

 

 

فسر محاولة روسيا الاتحادية استعادة مناطق النفوذ التي * 

 فقدتها بعد انهيار حلف وارسو ؟

خطر على مصالحها   USAلأنها ترى ان سياسة  -1

 د الامن القومي الروسي وتهد

اعتبرت ان انتشار قوات حلف الناتو في اوروبا  -2

الشرقية والخليج العربي وافغانستان هو تطويق للأمن 

 الروسي 

 1491فسر تشكيل الاتحاد السوفيتي تكتل اقتصادي عام * 

* وتنسيق النشاطات بين الحكومة والاحزاب الاشتراكية  

 في الدول المختلفة ؟ 

بتقديم مساعدات اقتصادية لدول اوروبا  USAقيام بسبب 

م  1491من خلال مشروع مارشال  2المتضررة من ح ع 

بتقديم مساعدات اقتصادية لدول اوروبا المتضررة من ح 

 . م1491من خلال مشروع مارشال  2ع 

 م ؟1491علل قيام الأزمة الكورية عام * 

كوريا على ( الاشتراكية )بسبب هجوم كوريا الشمالية 

وهو  °31واجتياز خط عرض ( الرأسمالية ) الجنوبية 

 الحد الفاصل بين الكوريتين 

بإرسال قواتها البحرية والجوية إلى  USAعلل قيام * 

 م ؟1491كوريا الجنوبية عام 

ودعم دفاع (  الشيوعية )لصد هجوم كوريا الشمالية 

 كوريا الحنوبية 

باستخدام الأسلحة النووية في الحرب   USAعلل تهديد * 

 م ؟1491الكورية عام 

بسبب الدعم الصيني والسوفيتي لكوريا الشمالية وتفوقها 

 على كوريا الجنوبية 

على جذب مصر للمعسكر  USAفسر سعت ادارة * 

 الرأسمالي ؟

بسبب رفض مصر الانضمام إلى حلف بغداد في عام 

 م واقامة علاقات سياسية مع الدول الاشتراكية 1499

 تمويل السد العالي ؟ USAفسر سحبت * 

بسبب استمرار النهج المحايد لمصر في السياسة  -1

 الخارجية 

اعترافها بجمهورية الصين الشعبية الاشتراكية عام  -2

 م1499

 الجزائرية  دعم مصر للثورة -3
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فسر قيام فرنسا وبريطانيا واسرائيل بشن عدوان على * 

 م ؟1499مصر عام 

بسبب قيام الرئيس المصري جمال عبد الناصر بتأميم قناة 

 السويس 

 

م بالفشل 1499فسر انتهى العدوان الثلاثي على مصر * 

 ؟

 صمود الشعب المصري  -1

 انب مصر وقوف الرأي العام العربي والعالمي إلى ج -2

 

فسر كانت كوبا مصدراً للقلق الأمريكي في الحرب * 

 الباردة ؟

 .بحكم موقعها الجغرافي المجاور لها  -1

وصول الزعيم الكوبي فيديل كاسترو الموالي للإتحاد  -2

 م1494السوفيتي للحكم عام 

ان يفرض على كوبا حظر   USAما دفع ايزنهاور رئيس )

م وقطع علاقاتها الدبلوماسية عام 1491تجاري عام 

 (م 1491

 حصاراً بحرياً على كوبا ؟ USAعلل فرضت * 

 لمنع وصول الامدادات العسكرية لكوبة 

 

 م ؟1413فسر هجوم مصر وسوريا على اسرائيل عام * 

لإستعادة أراضيهما التي احتلها الكيان الصهيوني عام 

 م 1491

فسر توقفت الدول العربية عن تصدير النفط للدول * 

 ؟ USAالاوروبية و 

 رداً على سياستها المساعدة لإسرائيل 

 فسر سبب اندلاع الأزمة الأفغانية ؟* 

 م 1413القضاء على النظام الملكي  -1

 م 1411عد انقلاب عسكري مقتل الأمير محمد داود ب -2

 وصول الاشتراكيين للحكم  -3

قيام الاتحاد السوفيتي بغزو افغانستان لمنع نجاح  -9

 الثورة الاسلامية لكي لا تقضي على الشيوعية 

و بريطانيا والصين وباكستان للمقاومة  USAدعم  -9

شباط  19الأفغانية مما أجبر السوفييت على الانسحاب في 

  م1414عام 
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